
Referat af bestyrelsesmødet 3. marts 2024 kl. 13.00 hos FinnThomsen , Harevænget 2. 

 

Deltagere: Lene Gottlieb, Kenneth Lund, Finn Thomsen, Jesper Zimmer, Inge Carlé, Martin Rovs Hansen, 

Ketty Kjær Pedersen. 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde den 12. november 2023:Godkendt. 

Fremover vil referatet med kommentarer og tilrettelser af formand/næstformand blive udsendt til 

bestyrelsen.Efter en uge sendes det videre til alle grundejere og lægges på hjemmesiden "Østkystens Guld". 

Derved har vi alle godkendt det.  

 

2. Økonomi d.d. v/ Ketty 

Opkrævninger er udsendt og enkelte har allerede betalt. 

Vi må revidere budget 2024,da der allerede 1.marts 24 blev betalt en regning på 19.000 kr. til 

vejvedligeholdelse. 

Ketty foreslår, at kontingentet forhøjes med 200 kr.  Besluttet at vi fremlægger et forslag om 800 kr. i 2025. 

Det begrundes med, at vi gennem flere år har haft underskud, samt at der forventes øgede omkostninger til 
vejvedligeholdelse grundet mere nedbør og øget renovationskørsel. 
 

a. Regningen fra ny entreprenør. v/ Kenneth. 

Kenneth havde den nye entreprenør med rundt og aftaltearbejde og at det først skulle udføres, når vejret 

var til det.  Regningen blev på 19.000 kr., heraf 3000 kr tilmaterialer og 16.000 til udlægning.  

Det blev Ikke udførtsomaftalt.Og efter en ny snak med ham,blev det tilrettet. 

Kenneth vil kigge efter en ny entreprenør.  

 

3. Vejvedligeholdelse og grøfterne: 

a. Vejene tilstand. 

Har det ok, men igen en del huller. Der ligger en bunke til efterfyldning på hjørnet af Møllerimmen 

ogBirkedalsvej. Der blev også lagt en bunke på hjørnet af Hjortespringet og Birkedalsvej, men nogen har 

bare spredt detud på hjørnet - og det var jo ikke meningen! 

Kommunen skal ikke lave tømninger af septiktanke om vinteren eller når grundvandstanden er høj. 

Kenneth tager fat ikommunen igen, for de har lige været der på Lyngager 7.Tankvognene vejer flere tons og 

skader i høj grad vore veje. 

Ejeren af "Birkedal" skraber sne, når der kun er faldet meget lidt, og det ødelægger vejoverfladen.  
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Skal gøres merenænsomt, hvis det overhovedet er nødvendigt. Finn kontakter manden. 

Det er tidligere besluttet, at vi ikke deltager/ sørger for snerydning på vore veje. Det er de enkelte 

grundejere eller en gruppe, som selv må sørge for det. 

b. Der er ikke for stor vandstand i foreningens grøfter, fint flow. 

Vigtigt at grundejerne vedligeholder / renser de grøfter, der går på egen grund. Grøfterne hænger 

sammen,og hvis der bare er forstoppelse ét sted, går det ud over mange andre. 

c. Der er for tiden høj grundvandsstand og visse grunde står under vand, men foreningen kan / skal ikke 

gøre noget påfolks private grunde. 

4. Skraldevognsordningen: 

a. Brev til Forsyningen og svar. (Bilag udsendt til bestyrelsen.). 

Lene har skrevet om at få en SMS-ordning om at holde pause med tømning i perioder om vinteren?     

Svaret er:  Vikan ikke afmelde afhentning, da det er besluttet kommunalt, at der er helårsafhentning 

overalt, og også i sommerhusområder.  

Det er et stort ressourcespild, at kommunens vogne skal køreud til hver enkelt grundejer, især om vinteren, 

hvor de fleste ikke har noget, der skal afhentes. 

Alternativet er, at beboere i de yderste placeringer skal gå til et fælles afhentningssted med 

containeren,hvis den skal tømmes. Dette punkt kan tages op på generalforsamlingen. 

 

5. Afslutning af postkassesagen. 

Den nye postlov indeholderikke krav om fælles postkasseanlæg i voressommerhusområde. 

 

6.Forslag til ny formandskandidat og procedure for overdragelse af dokumenter og UNIOO. 

Det blev vedtaget, at udsætte punktettil den nye bestyrelse konstituerer sig. 

 

7. Forberedelse af generalforsamlingen, 2. pinsedag, mandag d. 20. maj 2024, kl. 10.00                                         

i Lyngså Kirkehus, Østkystvejen 202B,Lyngså. 

Bestyrelsen mødes en time før, blandt andet at "briefe" dirigenten. 

Indkaldelsen skal udsendes senest 19. april (en måned før). 

Sekretæren krydser medlemmerne af ved ankomsten, så vi har en oversigt over deltagere. Kun en stemme 

pr. grund.  
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Senere kan grundejerne eventuelt rejse sig op og fortæller, hvor de har grund i "Birkedal", så vi måske kan 

lære flere at kende ved denne lejlighed. 

Vedtægterne tillader at generalforsamlingen lægges 2. pinsedag eller en søndagen før eller efter. 

Forsamlingen skal drøfte, om vi skal flytte generalforsamlingen til en anden dag i fremtiden. 

Martin laver udkast til indkaldelsen med uddybning/ forklaringer om det reviderede budget og forslaget om 

kontingentforhøjelse. 

Lene færdiggør den, gerne med billeder og Kettyudsender indbydelsen - senest 15. april. 

a. Fortsat afsyngelse af "Birkedal-sangen"? 

Nej. Tiden er løbet fra indholdet.Vi vedtog at Ketty spiller til en sang fra højskolesangbogen. 

c. Hvem er på valg:  

Lene Gottlieb Christensen (ønsker ikke genvalg) og Finn Kjeld Thomsen, fortsætter.1. suppleant Jesper vil 

godt stille op til bestyrelsen.   2. suppleant Inge Carle` er på valg.   

Finn kontakter mulige emner. 

d. Dirigent 

 Forslag: Orla Korslund?  Lene kontakter ham. 

e. Eventuelt 

Kan vi afvikle et foredrag om vand og konsekvenserne.  Jesper har kontaktet Bjarke Laubæk. Kenneth kan 

også finde nogle illustrative grafer og præsentere. 

f. Bespisning og tilmelding.  

Ketty og hjælpere kangodt stå for dette. Ketty vil bestille to stk. smørrebrød pr deltager. 

Tilmelding er vigtig til Ketty: sms 23288935 eller til :kettykjrpedersen@gmail.com 

Bagefter tager vi en hurtig drøftelse og håndsoprækning på, om der ønskes bespisning fremover. 

h. andet 

Husk at spørge forsamlingen, om der er stemning for et socialt arrangement, grill-aften fx, og måske noget 

for børn, evt. kombineret med en arbejdsdag? Så kan der her nedsættes et planlægningsudvalg.  

8. Eventuelt: 

Kenneth afventer svar fra kommunen angående manglende skiltning ved stranden. Det handler også de 

stjålne skilte. 

Referent : 

Martin Rovs Hansen 


